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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων ΕΦΚΑ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ εκφράζει την αμέριστη στήριξη και συμπαράστασή 

του προς τον συνάδελφό μας που βρίσκεται αντιμέτωπος με τη διαδικασία της Ένορκης Διοικητικής 

Εξέτασης (ΕΔΕ), κατόπιν σχετικής εντολής της ηγεσίας της  Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ. 

Η απόφαση αυτή, που ελήφθη χωρίς να έχουν προηγηθεί τα αναγκαία κι απαραίτητα βήματα 

διερεύνησης και διαλόγου, μας προκαλεί έντονη ανησυχία, ενώ γεννιούνται και πολλά 

ερωτηματικά ως προς τη σκοπιμότητα και τις επιδιώξεις της.  

Υπενθυμίζουμε προς πάσα κατεύθυνση και ιδίως προς την ηγεσία της Διοίκησης του φορέα,  πως 

κάθε εργαζόμενος έχει το αναφαίρετο δικαίωμα στην θεσμική του προστασία, αλλά και τη δίκαιη 

μεταχείρισή του, ιδιαίτερα όταν εκτελεί μέχρι σήμερα τα καθήκοντά του με συνέπεια και 

υπευθυνότητα, εντός ενός περιβάλλοντος έντονης πίεσης, που συνεχώς διογκώνεται λόγω της 

σοβαρής υποστελέχωσης των υπηρεσιών μας. 

Γι’ αυτό και ο Σύλλογος Εργαζομένων ΕΦΚΑ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ, εκφράζει την έντονη ανησυχία του κι 

αντίθεσή του, για το φαινόμενο της συστηματικής απασχόλησης συναδέλφων μας πέραν του 

προβλεπόμενου ωραρίου τους, χωρίς δε την αναγκαία διοικητική τους κάλυψη σε περίπτωση 

εργατικού ατυχήματος, αλλά και χωρίς την στοιχειώδη καταβολή της υπερωριακής αμοιβής που 

ορίζεται στα πλαίσια εφαρμογής της Εργατικής Νομοθεσίας, με γνώμονα το σεβασμό στα 

εργασιακά δικαιώματα και την αξιοπρέπεια των υπαλλήλων.  

Κι αυτό το αναφέρουμε διότι ΔΕΝ είμαστε τριτοκοσμική χώρα και ΟΥΤΕ θα γίνουμε σε ότι αφορά 

τα δικαιώματα των εργαζομένων  !  

Και για να γίνουμε ακόμα περισσότερο πιο συγκεκριμένοι, το ποτήρι ξεχείλισε διότι ο 

συγκεκριμένος συνάδελφός μας, επί μακρό χρονικό διάστημα και παρά τις επανειλημμένες 

οχλήσεις και διαμαρτυρίες του προς τους τοπικούς ιθύνοντες του φορέα, εξαναγκαζόταν λόγω και 

της γεωγραφικής ιδιομορφίας του Ν. Λάρισας, να επιστρέφει στην οικία του στις  7 ,8 και 9 το 

βράδυ, έχοντας διανύσει εκατοντάδες χιλιόμετρα με όχι και το καταλληλότερο υπηρεσιακό όχημα.  

 



 

Ποιος νόμος ορίζει να συμβαίνει κάτι τέτοιο και ποιος αναλαμβάνει την ευθύνη εάν κατά την  

επιστροφή του ο συνάδελφός μας υποστεί κάποιο ατύχημα ; 

Μπορεί αυτό το εύλογο ερώτημά μας να απαντηθεί από τους  υπεύθυνους της Διοίκησης του e-

ΕΦΚΑ ;    

 

Επειδή, λοιπόν, πιστεύουμε ότι η συγκεκριμένη υπόθεση, παραβιάζει στοιχειώδη εργασιακά μας  

δικαιώματα, ως Σύλλογος και Συνδικάτο, θα παρακολουθούμε πολύ στενά την εξέλιξη της όλης  

διαδικασίας και θα σταθούμε δίπλα στον συνάδελφό μας με κάθε νόμιμο τρόπο και μέσο, 

διασφαλίζοντας τη νομιμότητα αλλά και τα εργασιακά μας δικαιώματα.  

Προς αυτή την κατεύθυνση, θα ζητήσουμε και τη συνδρομή της Ομοσπονδία μας (Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ), 

ώστε να αναδειχθεί συνολικά το όλο πρόβλημα με τους οδηγούς που συμμετέχουν στις κατ’ οίκον 

επιτροπές των Κ.Ε.Π.Α., τόσο σε ότι αφορά την διασφάλισή τους σε περίπτωση ατυχήματος, όσο 

και ως προς την υπέρβαση του ωραρίου τους, αλλά και της εύλογης υπερωριακής τους 

αποζημίωσης.  
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